



中国选手谢震业21日在这里举行的国际田联钻石联赛伦敦站男子200米中,以19秒88的成绩夺得冠军,并刷新了这个项目的亚洲纪录。

19秒88!亚洲新飞人出炉

谢震业获钻石联赛男子200米冠军并破亚洲纪录

19秒88的成绩也让出生于尼日利亚的卡塔尔运动员奥格诺德在2015年创造的19秒97的亚洲纪录作古。这也是谢震业首次在200米比赛中跑进20秒,这个成绩也帮助他顺利达到了参加东京奥运会的标准。

谢震业当天下午先和中国队队友参加了男子4×100米接力的比赛,获得第五名,一个半小时后,他就重返跑道参加

200米决赛。最后身处第九道的他超越英国名将弗朗西斯率先冲过终点。

弗朗西斯位居第二,成绩是19秒97,前一天在男子100米比赛中跑出9秒98的日本选手小池祐贵以20秒24名列第五。

谢震业一年前就曾在同一座体育场赢得世界杯男子200米冠军,当时的成绩是20秒25,但今年他在国际比赛中,200米成绩平平,最近钻石联赛洛桑站也仅跑

出20秒32,名列第七,随后征战瑞士卢塞恩站大奖赛只跑出20秒56,获得第四。

去年6月曾以9秒97一度创造全国百米纪录的谢震业在今年的百米中也有很好的发挥,上个月他在钻石联赛奥斯陆站男子百米比赛中,以10秒01获得亚军,达到了明年东京奥运会参赛标准。这也意味着明年东京奥运会,他将出战100米和200米两个项目。据新华社

全国散打冠军赛 河南选手斩获7金

本报讯(郑报全媒体记者 郭韬略)历时5天的全国武术散打冠军赛21日晚在重庆青石渝北区体育馆落下帷幕,河南选手在本次比赛中再次彰显出强大的实力,总共获得了7枚金牌10枚银牌和12枚铜牌。

由国家体育总局武术运动管理中心、中国武术协会主办的2019年全国武术散打冠军赛,是国内水平最高的散打赛事,只有在上半年的全国锦标赛上获得男子各个级别前16名,女子前12名的选手才有参赛资格。

比赛于7月17日揭开战幕,共设置男、女共19个级别,来自全国各省、直辖市、体育院校的44支代表队277名运动员参加了比赛,作为武术大省,河南此次派出了河南队和郑大体育学院参赛,队员全部出自塔沟武校。

经过激烈角逐,河南队和郑大体育学院队共收获了7金10银12铜,河南队还获得了“体育道德风尚奖运动队”荣誉称号。本次比赛中,多位新生代选手表现出色,赵消雷(男子52kg)、张豪(男子80kg)、庞帅(男子90kg)、关啊翠(女子48kg)、常宁宁(女52kg)等分别在各自的级别中夺得冠军,也显现出了河南散打的深厚底蕴和雄厚的后备人才基础。

《鼠胆英雄》郑州路演 岳云鹏:相声是根不会忘掉它

本报讯(郑报全媒体记者 崔迎/文 白韬/图)由岳云鹏、佟丽娅领衔主演,更有韩童生、田雨、蔡明、刘威、袁弘、大鹏、雷佳音、于谦、于洋、邢佳栋等一众实力戏骨加盟的喜剧电影《鼠胆英雄》即将于8月2日全国上映。21日,导演束焕、邵丹,主演岳云鹏来到郑州为影片上映预热造势。在映后见面会环节,岳云鹏一登场就收获了现场满满掌声,他热情地接受粉丝的提问,并主动献歌回报家乡观众。



《鼠胆英雄》讲述了一个青龙帮小混混(岳云鹏饰),在追求“女神”飞乐门舞女杜卿(佟丽娅饰)的过程中,阴差阳错地混入警察局,意外揭露了惊天大秘密,成为大英雄的故事。该片的导演工作由束焕和邵丹联手,为《鼠胆英雄》在剧情和画面上都上了一道双保险。束焕透露岳云鹏所饰演的闫大海一角,就是照着小岳岳写的。这个具有“狠怂”特质的角色,与岳云鹏本人的形象高度一致,虽然“心怀鼠胆”但是一旦下定决心去做的事,就会拼尽全力。他说:“其实我觉得这是小岳演得最认真的一部戏,我觉得小岳最后是吃透了这个人物的。”

在见面会上,岳云鹏反应能力超群,引得现场观众阵阵欢笑。但是在电影中,闫大海却是一个既怂又不善表达的单纯男孩,一门心思为了杜卿勇往直前,佟丽娅搭配“怂萌”小岳岳,上演了一段爆笑又走心的“绝美爱情故事”。早在第22届上海国际电影节电影频道传媒关注单元上,岳云鹏就凭该片获得最受传媒关注男主角奖。此番获奖可以说是岳云鹏演技

进步的一个高度肯定,组委会更是对岳云鹏在《鼠胆英雄》中的表演,做出了高度评价:“岳云鹏用真实的生活经验打通了表演与角色的界限。他努力摒弃舞台化、综艺化的表演痕迹,完整塑造了一个为生活斤斤计较、最后为爱人勇敢献身的市井小民形象。”当日观影,大家纷纷为岳云鹏点赞,赞小岳岳演技达到新高度。当观众问他是否在拍戏过程中很受伤,小岳岳表示:“在剧中有一段用脸撞鼓的时候,吊威亚,吊着裆部很难受。”观众纷纷表示心疼小岳岳,一位小粉丝表示“会关注大叔的发展”。

谈及相声与电影的创作,岳云鹏不断自嘲:“经常拍电影确实很矛盾,大家看我的相声、看我演综艺节目比较多的时候,再看我真正演电影人物的时候会跳戏,甚至哭的时候他们也会想笑,这个真没办法。”岳云鹏同时表示:“相声是我的根,我不会忘掉它,我会用心地去创作。这部《鼠胆英雄》也是两年前拍的,这两年没有接任何影视剧,我在写自己的相声,我会拿出更好的相声回馈给大家!”

陈家沟广纳各路英豪 武术高手齐聚太极圣地

本报讯(郑报全媒体记者 郭韬略)由国家体育总局武术运动管理中心、中国武术协会、河南省体育局主办,河南省武术运动管理中心、焦作市体育局、温县人民政府承办的第十六届全国武术之乡武术套路比赛,经过3天的激烈角逐,22日在陈家沟太极拳文化国际交流中心落下帷幕。武林高手齐聚一堂,争金夺银各展风采。这也是自1993年首届全国武术之乡武术套路比赛在温县举行以来,时隔26年再次回到陈式太极拳发源地举办。

全国武术之乡武术套路比赛是国家武术运动管理中心和中国武术协会主办,由各地武术之乡政府轮流承办的全国性武术赛事,是具有重要影响力的国家级武术比赛。

今年的比赛共有来自全国97个武术之乡的代表队、1600余名运动员同台竞技,其中最年长的参赛选手80岁,最小参赛选手只有6岁。来自各武术之乡的代表队,带来了各自的特色拳种技艺,100余种武术拳种与器械悉数亮相,其中涵盖了较为少见的拳种和器械,为广大传统武术爱好者献上了一场精彩绝伦的武术盛宴。

本次竞赛共设立了个人单项、对练、集体项目及具有代表性拳种展示项目的4个大项250个小项,共分成五个年龄组别。赛场上,南拳北腿展绝活,斧钺钩叉斗奇艳,让各地武术爱好者大饱眼福。

少儿版豫剧《铡刀下的红梅》唱响英雄赞歌

本报讯(郑报全媒体记者 杨丽萍)21日下午,由河南省戏剧家协会、河南小皇后豫剧团等联合主办,河南轩逸少儿艺术中心与河南职业技术学院音乐学院联合复排演出的大型革命红色题材优秀剧目——少儿版豫剧《铡刀下的红梅》在河南职业技术学院音乐厅正式与观众见面。

豫剧《铡刀下的红梅》讲述的是少年英雄刘胡兰像傲雪的红梅迎风挺立,面对敌人的铡刀和引诱,不为所惑,更无所惧,展示了共产党人“生的伟大,死的光荣”的壮丽人生。演出现场掌声不断、现场专家和观众无不被小演员们充满着童真童趣及有模有样的表演所深深感染和打动。

演出结束后,少儿版豫剧《铡刀下的红梅》演出后还专门召开专家座谈会,与会的专家们纷纷给予了这出戏高度评价。著名戏剧评论家刘景亮指出,自有现代戏以来,真正能传下来,成为经典作品的可谓少之又少。《铡刀下的红梅》这出戏一定会进入现代戏传统的行列,未来可能将成为一个范本。